
 

 

 

Ανακοίνωση Ο.Ε.Φ.Ε. 

Τα Φροντιστήρια εδώ και 2 χρόνια κατάφεραν να κρατήσουν την εκπαίδευση 

“όρθια” πανελλαδικά. Παρείχαν όλο αυτό το διάστημα της πανδημίας υψηλού 

επιπέδου υπηρεσίες, έτσι ώστε  να δοθεί η δυνατότητα στους μαθητές της χώρας να 

λάβουν μέρος στις πανελλαδικές εξετάσεις, έχοντας αποκτήσει όλα τα απαραίτητα 

εφόδια.  

Από τις 6 Νοεμβρίου κι έπειτα παραμένουμε ανελλιπώς κλειστά, έχοντας 

συμπληρώσει 7 ολόκληρους μήνες… Την ίδια στιγμή όλες σχεδόν οι δραστηριότητες 

έχουν ανοίξει ή έχει έστω προαναγγελθεί η ημέρα επαναλειτουργίας τους. Με βάση 

αυτή την πραγματικότητα ένας μαθητής  μπορεί να πάει πια στο σχολείο του, στην 

καφετέρια ή σε ένα κατάστημα εστίασης, να πάει σε γυμναστήριο, μπορεί να μπει 

σε οποιοδήποτε κατάστημα και να ψωνίσει, μπορεί να μετακινηθεί διαδημοτικά και 

το μόνο που δεν μπορεί να κάνει, είναι να πάει στο Φροντιστήριό του, στο οποίο 

όταν άνοιξε τηρήθηκαν όλα τα υγειονομικά μέτρα με την μεγαλύτερη δυνατή 

συνέπεια και αυστηρότητα. Κανείς δεν μπορεί να μας κατηγορήσει ότι αποτελέσαμε 

εστία υπερμετάδοσης του ιού.  

Ως εκ τούτου, θεωρούμε πως το να παραμένουν τα Φροντιστήρια κλειστά συνιστά 

μια απόφαση παράλογη αλλά παράλληλα και εμμονική. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΕΦΕ, αφού συνεκτίμησε όλες τις επαφές που 

πραγματοποιήθηκαν, εκφράζει τη βεβαιότητα πως τα Φροντιστήρια θα ανοίξουν 

το αμέσως προσεχές διάστημα. Καλεί όλους τους συναδέλφους να το 

επικοινωνήσουν με τους μαθητές και τους γονείς αυτών. Αποτελεί πλέον 

επιτακτική ανάγκη τα Φροντιστήρια να διεξαγάγουν τα θερινά τους μαθήματα δια 

ζώσης. 

Σε κάθε περίπτωση, εάν συνεχιστεί αυτός ο παραλογισμός θα κλιμακώσουμε τις 

αντιδράσεις μας και θα προασπίσουμε τη λειτουργία των επιχειρήσεών μας και 

την επαγγελματική μας υπόσταση με κάθε νόμιμο τρόπο. 

Είμαστε βέβαιοι, ότι η νομιμότητα θα επικρατήσει έναντι της εκπαιδευτικής 

παραοικονομίας. Δεν θα επιτρέψουμε ο Κλάδος μας να γίνει βορά της μαύρης 

Βιομηχανίας. Ευελπιστούμε πως θα πρυτανεύσει η λογική και πως το Φως θα 

υπερνικήσει το σκοτάδι. 
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